

Masarykova univerzita
Ekonomicko-správní fakulta

POT
Marketing a fundraising

Žádost o grant

Jiřina Nováková

Obor: ekonomika a řízení NNO

V. semestr, kombinované studium

PRŮVODNÍ DOPIS

Jiřina Nováková
Unie aktivní mládeže
Mládežnická 123
674 01 Třebíč

Ing. Petr Grantový
Fond Vysočina
Peněžní 12
678 00 Jihlava

V Třebíči 27.11.2004

Žádost o grant

Vážený pane Grantový,

Ráda bych Vám představila naši organizaci – Unii aktivní mládeže, která systematicky pracuje s dětmi a mládeží, provozuje informační centrum, centrum pro děti a mládež a zaměřuje se na provozování nepravidelných aktivit jako jsou nejrůznější výpravy, tábory, dětské dny a festivaly. Všechny tyto aktivity provozuje Unie již více než pět let a sekává se s velikou oblibou u veřejnosti.

Jelikož bychom rádi svoji činnost zdokonalili a rozšířili, tak aby mohla být ku prospěchu širokému spektru veřejnosti, Kraji i státu, zasílám Vám žádost o grant na Projekt Aktivní mládež jako reakci na vyhlášený grantový konkurz Fondu Vysočina.

Věřím, že naše organizace bude s tímto Projektem vhodným partnerem a že se nám společně podaří naplnit cíle Projektu.

S přátelským pozdravem a přáním příjemného dne

Jiřina Nováková
Statutární zástupce Unie aktivní mládeže

ŽÁDOST O GRANT

Název projektu žadatele

Projekt Aktivní mládež

Žadatel

Název:	Unie aktivní mládeže
Právní statut:	Občanské sdružení
Adresa:	Mládežnická 123, 674 01 Třebíč
Tel./Fax:	00420 568 123 456
Email:	aktivni.mladez@trebic.cz
WWW:	www.aktivnimladez.cz
Kontaktní osoba:	Jiřina Nováková, statutární zástupce
Bankovní spojení:	123 456 789/0111 Třebíčská banka
Stručná charakteristika:	Unie mládeže je občanským sdružením, které se zaměřuje na práci s dětmi a mládeží. V současné době je jedním z největších organizátorů různých pravidelných mimořádných aktivit pro děti a mládež v Třebíči. Provozuje informační centrum a centrum dětí a mládeže. Nyní má dvanáct stálých zaměstnanců a čtyřicet dobrovolných spolupracovníků. Pořádá desítky zájmových, vzdělávacích, kulturních, sportovních a volnočasových aktivit zaměřených na zážitkovou pedagogiku a na práci s rizikovou mládeží.

Souhrn

Podle průzkumu, který realizoval DDM Hrádek Třebíč a Třebíčská unie mládeže bylo zjištěno, že více než 70 % dětí a mládeže nemá žádnou stálou volnočasovou aktivitu. Aktivní vyplnění volného času je jedním ze základních předpokladů zdravého rozvoje mladé osobnosti. Proto chce Třebíčská unie mládeže, která je jedním z největších organizátorů volnočasových aktivit na okrese Třebíč tento neuspokojivý stav změnit a pomocí Projektu Aktivní mládež systematicky navést děti a mládež na aktivní a hodnotné využívání volného času, především v oblasti vzdělávací, zájmové, kulturní a sportovní. Třebíčská unie připravuje na období leden 2005 – prosinec 2005 soubor atraktivních aktivit pro děti a mládež nazvanou Projekt Aktivní mládež. Cílem projektu je uspořádání 10 hodnotných a atraktivních aktivit především pro neorganizovanou mládež z Třebíče a okolí určených pro děti a mládež. Celý projekt je postaven tak, aby sloužil jako primární prevence kriminality dětí a mládeže. Smyslem celého projektu je probudit v dětech a mládeži touhu po tom něco dokázat, touhu po dobrodružství, podpořit jejich zapojení do systému volnočasových aktivit a kladným způsobem ovlivnit hodnotovou

orientaci této věkové skupiny obyvatelstva. Zároveň je projekt koncipován tak, aby nenabídl pouze jednorázovou akci, ale celý systém aktivit, kterými chtějí pořadatelé oslovit co nejširší skupinu dětí a mládeže. Především je však projekt zaměřen na ty děti a mládež, které dosud nemají žádné, nebo velmi nepatrné hodnotné volnočasové aktivity, nebo tráví svůj volný čas způsobem, který není vhodný a žádoucí (vysedávání po autobusových zastávkách, bezcílným potulováním se po ulicích, trávením večerů v pohostinských zařízeních při konzumaci alkoholických nápojů apod.). Tento projekt má být atraktivním začátkem toho, aby se děti dobře pobavily a něco se také naučily, ale především jako základ pro to, co chceme budovat v dalších letech. Projekt je iniciačním, který má děti a mládež oslovit a získat, má je zvednout z křesla od několikahodinového sledování televize a stáhnout z ulic. Projekt má dětem a mládeži ukázat mnoho způsobů, jak lze aktivně a hodnotně nakládat s volným časem.

Celkové náklady projektu:	150.000,- Kč
Požadovaná výše podpory:	75.000,- Kč

Představení

Třebíčská unie mládeže je občanským sdružením systematicky pracujícím s dětmi a mládeží, provozující informační centrum a centrum dětí a mládeže.

Sekce pro centra pro děti a mládež – toto centrum se zabývá volnočasovými aktivitami dětí a mládeže na okrese Třebíč, patří mezi nejvýznamnější centra pro děti mládež. Aktivně spolupracuje s městem Třebíč a komisí prevence kriminality mládeže. Provozuje následující aktivity:

1) provoz centra dětí a mládeže v Třebíči s provozem od 9.00 do 18.00 hod., důraz je kladen především na práci s neorganizovanou mládeží, pořádání neperiodických kulturních, vzdělávacích, zájmových, sportovních a apod. aktivit,

2) pořádání volnočasových aktivit pro děti a mládež mimo centrum – těchto aktivit bylo v roce 2004 uspořádáno celkem 5 s průměrnou účastí 150 osob ve věku od 10 do 18 let:

Živý Betlém-divadelní hra v podání 45 dětí, hrána v šesti reprízách,

Festival Hurá na prázdniny-jednodenní akce s účastí 3000 osob,

Festival Rozloučení s létem-třídenní festival v indiánském stylu,

Dětský den s Popelkou-den plný atrakcí pro děti i rodiče,

Akce korzár-sportovní školení vedoucích a instruktorů,

3) pořádání táborů – v roce 2004 byly uspořádány 4 turnusy táborů, s celkovou účastí 150 osob v Koněšíně,

4) pořádání školení vedoucích – v roce 2004 byly uspořádány dvě školení.

Sekce informační – informační centrum patří mezi členy Asociace informační center mládeže ČR. Zprostředkovává mládeži následující informace v oblastech: vzdělávání, školských systémů v ČR a zahraničí, práce, brigád, volného času, neziskového sektoru, cestování a mnoho dalších okruhů. Je určeno nejširší veřejnosti a eviduje několik tisíc stran nejrozličnějších informačních databází. Dále poskytuje přístup na internet, tisk z PC, práci

s texty a další podpůrné programy pro studenty. Provoz je každý pracovní den od 8.00 do 18.00 hod. s počtem 7000 obslužených klientů v roce 2004.

Třebíčská unie mládeže má pro své další projekty a programy potvrzené finanční zdroje od níže uvedených institucí, se kterými ve finančních záležitostech aktivně spolupracuje již několik let, konkrétně s:

Úřadem práce Třebíč (v roce 2004 refundace mezd 500.000,-Kč)

Městem Třebíč (v roce 2004 příspěvek na činnost 20.000,- Kč)

Městem Třebíč (v roce 2004 příspěvek na vydávání Zpravodaje 10.000,-Kč)

Městem Třebíč-prevence kriminality (v roce 2004 zpracování sborníku 5.000,-)

Ministerstvem školství (v roce 2004 příspěvek na tábory a školení 250.000,-)

CBC Phare (v roce 2004 příspěvek na festival Kána 100.000,-Kč)

Fond Renovabis (v roce 2004 finance na opravu střechy centra 300.000,- Kč).

Na financování Projektu Aktivní mládež se budou podílet:

Vlastní zdroje Třebíčské unie mládeže 30.000,- Kč

Komise prevence kriminality města Třebíč 20.000,- Kč

Příslib od stálých soukromých sponzorů 45.000,- Kč

Fond Vysočina 75.000,- Kč

Definice problému

Na základě statistických údajů a průzkumů mezinárodní organizace ACET a spolupráce s odborem dětské kriminality v Třebíči byla zjištěna nejen hrozivě se zvyšující kriminalita mládeže za poslední dva roky o 15%, ale zvláště alarmující je výsledek průzkumu organizace ACET, kde v roce 2001 nebyla evidována žádná osoba nakažená virem HIV a v letošním roce tj. 2004 je v tak malém městě jako je Třebíč zaevidováno již 9 infikovaných mladých lidí, načež zdrojem jejich nákazy je závislost na drogách.

Třebíčská unie mládeže provedla jasně vykazující průzkum, ve kterém bylo zjištěno, že 60% dětí a mládeže neprovozuje žádnou pravidelnou aktivitu spojenou se vzděláváním, sportem, kulturou, ale toto procento dětí se v Třebíči zabývá určitým stylem zábavy, kdy jsou zvyklí posedávat na zastávkách, za kotelnou a za nevhodnější trávení volného času považují např. návštěvu pohostinských zařízení, heren, sprejerství apod. Důvodem k těmto činnostem je fakt, že „nic jiného se v Třebíči dělat nedá“, jak odpovídala většina respondentů.

Tyto děti a mládež jsou aktivně ohroženi drogovým experimentováním, alkoholismem, kriminalitou a zdravotními problémy. Pokud budeme této situaci jen přihlížet, pak tito mladí lidé tomuto ohrožení podlehnou.

Příjemci našeho projektu budou nejen děti a mládež bezproblémová, ale právě tato primárně ohrožená, která nutně potřebuje mít možnost svůj volný čas vyplnit hodnotným způsobem. Paralelně budou mít prospěch i rodiče, obec a celá společnost, které nebudou přibývat drogově závislé a kriminálně založené děti.

Smyslem celého projektu je probudit v dětech a mládeži touhu po tom něco dokázat, touhu po dobrodružství (ne v podobě experimentů s alkoholem a drogami), podpořit jejich zapojení do systému volnočasových aktivit a kladným způsobem ovlivnit hodnotovou orientaci této věkové skupiny obyvatelstva.

Cíl

1. Získání neorganizované mládeže pro hodnotné a aktivní využívání volného času
2. Přínos pro NNO v podobě možnosti dobře prezentovat svoji činnost participací na některé aktivitě Projektu Aktivní mládež a tím získat nové členy za řad mládeže

Dílčí cíle, metody jejich dosažení, vyhodnocení

1.a) pokračovat v organizování nepravidelných akcí s rozmanitým zaměřením a navýšením o 100%

Festival Kána-dvoudenní festival v zámeckém stylu na třebíčském zámku

Termín: 1.2.-2.2.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Král

Akce Loupežníci-sportovní školení vedoucích a instruktorů,

Termín: 5.3.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Pirát

Divadelní Pašije-divadelní hra pro Velikonoční čas, na které se bude podílet předpokládaných 50 dětí, proběhne ve čtyřech reprízách

Termín: 12.4.-16.4.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Herečková

Dětský den s Kačery-den plný atrakcí pro děti i rodiče,

Termín: 1.6.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Kačka

Festival Hurá na prázdniny-jednodenní akce na městském koupališti

Termín: 28.6.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Plavčík

Festival Rozloučení s létem-třídenní festival v indiánském stylu,

Termín: 3.9.-5.9.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Vinettou

Cesta pohádkových lesem-trasa pro rodiny s plněním různých úkolů,

Termín: 5.11.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Pohádková

Evropské setkání mládeže konané v Barceloně,

Termín: 1.2.-2.2.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Nováková

Živý Betlém-divadelní hra v podání 45 dětí, hrána v šesti reprízách

Termín: 12.12.-18.12.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Herečková

Vánoce přede dveřmi-vánoční večírek se soutěží a ochutnávkou cukroví

Termín: 1.2.-2.2.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Kuchaříková

1.b) Zahájit provoz v klubu v rámci centra pro mládež, který bude vybaven tak, aby jeho prostředí bylo pro děti a mládež co nejatraktivnější a to na základě výsledků ankety, která proběhne v lednu 2004 mezi dětmi a mládeží s cílem zjistit oblasti zájmů, přání a aktivit, kterým se chtěli cílové skupiny problémových i neproblemových dětí zabývat a které jim v Třebíči chybí.

Termín ankety: leden 2004

Termín zahájení provozu: duben 2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Podnikavá

2. Zkontaktovat veškeré známé NNO na okrese Třebíč s cílem aktivní spolupráce.

Termín: leden.2004

Za realizaci a podrobnou zprávu o výsledku zodpovídá: p. Nováková

Cílové skupiny: 1. Prioritní cílovou skupinou jsou děti a mládež ve věku od 9 do 20 let. U této skupiny řeší projekt problematiku aktivního a hodnotného využívání volného času. V případě zájmu se mohou návštěvníci podílet na dalších akcích jako dobrovolníci a přispět tak ke kvalitnějším výstupům a relevantním očekáváním dětí a mládeže.

2. Druhou cílovou skupinou jsou mladí lidé, již působící v organizacích jako dobrovolníci. Projekt jim dává možnost širokého uplatnění a seberealizace, čímž nejen vyplní svůj volný čas, ale přispějí k rozvoji sebe sama a zároveň i ostatních.

3. Třetí cílovou skupinou jsou NNO. Projekt je propaguje na akcích a přivádí jim nové členy, seznamuje širokou veřejnost s jejich činností.

Jednotlivé cíle, metody měření výsledku, očekávaný konečný stav a ohodnocení v případě splnění či nesplnění má každý odpovědný vedoucí vypsán v dodatku pracovní smlouvy.

Veškeré výstupy z projektu budou zpracovány v závěrečné zprávě obsahující interní statistky vypovídající o úspěšnosti a návštěvnosti jednotlivých aktivit projektu i projektu celého, trend v návštěvnosti akcí – růst, stagnaci, pokles, počet zapojených dobrovolníků a počet participujících organizací.

Závěrečná zpráva bude zveřejněna ve výroční zprávě Unie, předána všem stranám, které se finančně podílely na projektu, prezentována na tiskové konferenci, která každoročně probíhá s partnery a předána Zastupitelstvu města Třebíč.

Personálně je realizační team sestaven z vedoucích pracovníků Třebíčské unie mládeže, kteří více než pět let trvale pracují s mládeží.

Rozpočet

Popis nákladů	Náklady	Žadatel + jiné zdroje	Fond Vysočina
<i>Materiální náklady</i>			
Sportovní potřeby	40.000	40.000	
Papírnické potřeby	15.000		15.000
<i>Propagace</i>			
Internetová prezentace	7.000		7.000
Tisk plakátů	8.000		8.000
Tisk letáků	8.000		8.000
<i>Komunikační náklady</i>			
Telefonní poplatky	5.000		5.000
Poštovné	7.000		7.000
Cestovné	12.000		12.000
Přeprava	8.000		8.000
<i>Ostatní náklady</i>			
OPPP	10.000	10.000	
Ubytování	10.000	10.000	
Stravování	12.000	15.000	5.000
Celkem	150.000	75.000	75.000

Minulé financování akcí a budoucí financování projektu

Akce Unie aktivní mládeže byly v minulosti financovány z následujících zdrojů:

Dotace na mzdy od Úřadu práce v Třebíči	10 %
Příjmy z vlastní činnosti	15 %
Granty a dotace(město Třebíč,MSMaT,Phare,Renovabis)	70 %
Příspěvky města	15 %

Pro budoucí financování projektu byly osloveny mimo stávajících níže uvedeného instituce s příslibem finanční pomoci:

Ministerstvo vnitra	50.000,-
Německá nadace Kirche in Not	100.000,-
Německá nadace Renovabis	40.000,-
Společnost ČEZ	30.000,-
Nadace OSF Open society found	20.000,-

Přílohy

Průvodní dopis

Prohlášení o pravdivosti údajů a zajištění podílu na spolufinancování projektu

Výroční zpráva Unie aktivní mládeže

Stanovy Unie aktivní mládeže

Sborník aktivit

Zpravodaj dětí a mládeže

Životopis každého člena realizačního teamu

Listy Vysočiny- články z novin

Horácké noviny – články z novin

Doporučení ministra školství, mládeže a tělovýchovy